



已经有游客前来赏花。



灿烂迎春。

三月春风里,踏春正当时。随着春天的气息越来越浓,天蓝了,树绿了,花开了——桃花、李花、油菜花……粉的、白的、黄的各种颜色竞相绽放,吸引着人们走出房子,踏进大自然的春光里。

春日赏花不远行,东坡大地处处芳。为了方便大家出游,记者特意打探整理了东坡区春游赏花的路线攻略,让读者能够根据我们的路线攻略,轻松出行,与春天来个亲密的“约会”。

### 广济桃花

广济桃花的核心区在广济的鸭池村,距离眉山市区25公里,距离省道106线约3公里,占地约3.8平方公里。该区域内有油桃、脐橙、梨等名优水果5600余亩,其中油桃达3000余亩。春天一到,上千亩的桃花竞相开放,颜若云霞。目前,这里一年一度的桃花会已经开始,今年的桃花会从3月5日到4月5日,将持续一个月时间。届时游客不仅可以赏桃花,还

可以采摘品尝枝头新鲜的水果,同时还有精彩的文艺节目可观赏。

近年来,鸭池村旅游区先后投资3000余万元,建有长12公里的环形观光道、骑行绿道和跑步道,已发展大小农家乐20余家……广济桃花山旅游区已经成为全国农业旅游观光示范点。

### 悦兴樱花

悦兴樱花旅游区位于东坡区悦兴镇元宝村,距离眉山市区15公里,系岷江现代农业示范园区的重要辐射区,元宝村为全省乡村旅游示范村。目前,该区域樱花种植规模达1500亩,配套产业猕猴桃种植基地200亩,园林苗木蓝花楹1000亩,红枫、红豆杉、金合欢500亩,荷花观赏带1.8公里,初步形成“四季花开、瓜果遍地”的产业格局。

“樱花烂漫春意暖,百花争艳我为先”。悦兴的樱花以粉红色或白色为多,每年三月下旬,千亩樱花竞相绽放,沁人心脾,呈现出了漫山遍野樱花飞舞的浪漫画面。

### 白马橙花

白马橙花旅游区位于省级乡村旅游示范村——东坡区白马镇。在樱花、桃花、李花落尽之时,白马镇龚村的橙子花还在尽情绽放着。即使你未到橙子花丛中,就在村中的文化广场上,也能闻到橙子花的芬芳。白马龚村的橙子树栽满了道路两边,适合人们近距离观赏。每年大概3至4月,橙子花陆续开放,绿色的树林间,缀满了白色小花,花香亦沁人心脾。

赏花累了,可在龚村的农家乐中小憩一番,享受农家美味。对于爱好徒步或者骑行的人来说,还可顺着环形观光大道或是龚村池塘骑行一番感受水岸边杨柳依依,春风拂面的畅快。喜静的游客,可以留在村庄里,钓鱼、赏赏花,或坐在农家小院里晒晒太阳,也是惬意无比。

### 三苏梨花

目前,白马镇橙花产业已粗具规模,橙树种植10000余亩,遍布7个村。橙花旅游区由龚村入口,沿环形道路观光,沿途可赏橙花,体验蓝莓采摘及垂钓等。这里拥有100余亩生态水域,已建成700米观景大道,1200米环形观光小道,12公里自行车骑行道及农家乐数家。

“梨花淡白柳深青,柳絮飞时花满城”。春季来临,踏青出游,去三苏乡赏梨花,首选当属陈沟村。陈沟村有梨花四千亩,梨花盛开的春天里,走在梨花树下蜿蜒的小径上,春风拂面,梨花纷飞似白雪,其动人的姿态,撩人的芳香,令人百看不厌。同时,陈沟村坐拥风光秀丽的三苏湖,湖面狭长弯曲8公里,有七十六峰以及千佛岩、千佛摩崖造像等独特风光。游客在赏花之余,还可体验三苏文化,领略湖光山色,不亦乐乎。

# 春日赏花 不远行

本报记者 黄馨月

# 眉州大地处处芳

## 去曹家 赴一场梨花的约会

张玉 文/图

梨花的海洋,才认识到大自然里那些没有经过勾勒的美竟是如此令人沉醉,给人一种“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的绝美意境。

与一般的梨花相比,曹家的梨花似乎开得更加自信,无论多少游人来欣赏它们的容颜,她们依旧开得那么灿烂。据《四川梨志》记载,曹家梨已有300多年历史,明朝末年,曹家就开始栽种梨树。如今,全乡树龄上百年的梨树还有3000多株,300年以上树龄的梨树也有1000多株,而当地最老的一棵梨树已有400多年历史,虽说已树心朽空,但仍年年花果不断,生机盎然,成为全国梨树寿星之冠。每年,春风一到,曹家镇的上万亩梨树,在梨树王的带领下,梨花争相绽放,徜徉在梨花丛中的人们,更是有着浓浓的情怀。



3月14日,眉山市岷东新区眉州大道两旁,上千株樱花竞相绽放,缤纷灿烂的花朵烂漫似霞,一簇一簇的散发着沁人心脾的清香。美丽的景色吸引大批市民前来赏花,留影。据介绍,岷东新区计划种植数万株樱花,目前已在眉州大道和樱花博览园种植2700株,樱花花期将持续到4月底,眉州大道将成为市民赏花观景的好去处。

本报记者 张忠幸 摄

## 春暖花开季 乡村旅游时

本报讯(记者 殷勇 文/图)三月桃花会,对于东坡区广济乡鸭池村的村民来说即将迎来一个重要的节日。近年来,城里人已将观赏广济桃花作为一个赏花踏青,与大自然亲密接触的好时机。

据悉,目前广济乡已开启桃花旅游模式,周边的农家乐早已忙开了。“我们得赶在桃花节开始前,把农家乐收拾完毕。”在鸭池村的旅游通道旁,“乡坝头”农家菜的厨师王刚正忙得不亦乐乎,搬凳子,搭遮阳棚,要把农家乐布置得焕然一新。

“我们这儿每天的接待能力可以达到150桌,游客来了,歇脚吃饭完全有地方。”对于桃花会,王刚充满信心。今年广济桃花会从3月5日开始至4月5日结束。今年桃花会的主题是“赏花、骑行、品农家美味、采摘鲜果”。

近年来,我市乡村旅游日益普及。来自市旅游局的统计数据表示,每年春暖花开时,全市城市居民出游选择乡村旅游的比例约占70%,乡村旅游已成为我市旅游业新的增长点。同时,发展乡村旅游,也成为提高农民就业,增加农民收入的一个重要抓手。



周边的农家乐开始忙碌起来。

